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平成２６年 第３回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成２６年３月１７日） 

 

○本委員会に付議した議件  

１ 報告第 ３ 号  教育長の一般経過報告について 

２ 議案第１１号  和解及び損害賠償の額の決定について 

３ 議案第１２号  平成２５年度教育委員会関係補正予算について 

４ 議案第１３号  岩見沢市社会教育委員の委嘱について 

５ 議案第１４号  岩見沢市スポーツ推進委員の委嘱について 

  そ の 他   

 

○本委員会に出席した者 

 委 員 長 武  藏  輝  彦 

 委 員 秋  山  信  也 

 委 員 大  橋  弘  道 

 委 員 佐 々 木  和  子 

 教 育 長 舛  甚  和  俊 

 

 教 育 部 長 名 和 田     勉 

学校教育・生涯学習担当次長 今  野  幸  広 

 子育て支援推進担当次長 鈴  木  栄  基 

 学 校 教 育 課 長 加  藤  信  浩 

 指 導 室 長 兼  平  晃  成 

 学 校 給 食 課 長 町  田     隆 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 柴  田     勤 

 子 ど も 課 長 所     美 穂 子 

 図 書 館 長 勝  田  真  澄 

 緑陵高等学校事務長 佐  藤  昌  明 

 事務局学校教育課総務係長 藤  本     耕 

 事務局学校教育課総務係 虎  谷     淳 
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午後３時００分 開会 

○武藏委員長 それでは、ただ今から平成２６年第３回教育委員会定例会を開催いたしま

す。 

 本日の署名委員につきましては、秋山委員さんにお願いします。  

 初めに、日程番号１、報告第３号 教育長の一般経過報告について 説明をお願いしま

す。 

○舛甚教育長 平成２６年２月１２日から３月１２日における事務処理の概要についてお

知らせいたします。  

 ２月１２日、第２回西日本県選抜学童軟式野球選手権大会に出場することになった東小

学校の佐藤さんが、報告のため訪問してくれました。 

 このような報告が、今年に入り何度かありますので、岩見沢の子どもたちは頑張ってい

るという印象を受けております。 

 １４日、岩見沢市学校・地域元気アップ支援事業運営委員会がありました。  

 今年度は、学習支援、部活支援、安全指導等で延べ１ ,３１５日活動していただいたとの

報告がありました。延べ人数で１万２ ,３０５人のボランティアの方々に各学校に入ってい

ただいております。延べ人数とは言え、児童生徒の倍の方々がボランティア等で学校に関

わってくれていることになります。 

 ２１日、教育大学岩見沢校の新体育館落成記念式典がありました。立派な第３体育館が

完成しました。  

 それから、この日は教育研究所事業報告会、また教育実践奨励表彰式がありました。  

 ２２日、第１２回依田紀基杯争奪全道こども囲碁大会がありまして、全道各地から９０

名の参加がありました。 

 ２５日、社会教育委員及びスポーツ推進委員の選考委員会がありました。いずれも一般

市民から委員を公募しており、この選考委員会において選出についての協議を行いました。 

 また、善行少年及び青少年健全育成功労表彰式がありました。 

 以上でございます。  

○武藏委員長 ただ今、教育長から報告がありました。この件につきまして、皆様から何

か、ご質問等ありますか。よろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、本報告についてはこれで終了いたします。  

 続きまして、議案に対する提案理由について、説明を求めます。 

○名和田教育部長 それでは、議案第１１号から１４号まで、一括してご説明いたします。  

 議案第１１号、和解及び損害賠償の額の決定について。  

 学校給食食中毒問題に関する和解及び損害賠償の額の決定について、市議会第１回定例

会に提案するに当たり、意見を求めるものであります。  

 議案第１２号、平成２５年度教育委員会関係補正予算について。  
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 平成２５年度教育委員会関係補正予算について、意見を求めるものであります。  

 続きまして、議案第１３号、岩見沢市社会教育委員の委嘱について。  

 平成２６年３月３１日をもって２年間の任期が満了となることから、次期委員の委嘱に

ついてご審議を願うものであります。  

 次に、議案第１４号、岩見沢市スポーツ推進委員の委嘱について。  

 平成２６年３月３１日をもって２年間の任期が満了になることから、次期委員の委嘱に

ついてご審議を願うものであります。  

 なお、議案第１１号及び議案第１２号につきましては、個人情報、プライバシーの関係

もありますことから、秘密会にてお願いいたします。 

 以上であります。  

○武藏委員長 はい、ありがとうございます。 

 今、各議案の提案理由について説明をいただきましたが、日程番号２、議案第１１号、

及び日程番号３、議案第１２号については、秘密会という形で執り行ってほしいというこ

とですが、よろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、議案第１１号、１２号につきましては、後ほど秘密会として審

議したいと思います。  

 それでは、日程番号４、議案第１３号 岩見沢市社会教育委員の委嘱について を審議

いたします。  

 説明をお願いします。 

○柴田生涯学習・文化・スポーツ振興課長 それでは、ご説明をさせていただきます。  

 今月の３月３１日をもちまして任期満了となります、社会教育委員の委嘱についてご審

議いただくものでございます。  

 昨年１２月の定例会で、委員の選出方法についてご協議いただいたところです。その際、

退任の意向の委員お二人をお知らせしておりましたが、その内のお一人の状況が変わりま

して、お二人以外に退任の意向があった他の委員に変更となっております。  

 退任される委員の数については、変更はございません。  

 委嘱の基準につきましては、今年１月の教育委員会定例会でご審議をいただきました、

社会教育法の一部改正に伴う岩見沢市社会教育委員の定数及び任期に関する条例の改正案

をもとに行っております。  

 資料に、改正後の条例案を添付してありますのでご覧いただきたいと思います。  

 委嘱の基準につきましては、改正前と変わっておりません。  

 なお、条例の改正案につきましては、現在開催中の市議会第１回定例会に提出をしてお

ります。 

 選出の区分につきましては、従来どおり、学校教育及び社会教育の関係者５名、家庭教

育の向上に資する活動を行う者５名、学識経験のある者５名とし、引き続き条例定数の上
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限でございます１５名を選出いたしますが、学校教育及び社会教育の関係者として校長会

から推薦を受けている現在の委員１名につきましては、３月３１日をもって定年退職とな

ることから、４月になってから校長会からの新たな推薦を受け、４月以降の教育委員会で

ご審議をいただき、選出をしてまいりたいと考えております。  

 名簿（案）の上から順にご説明いたします。 

 学校教育及び社会教育の関係者につきましては、緑陵高校から川崎義明氏、体育協会か

ら前川信氏、文化連盟から尾崎和男氏、ＰＴＡ連合会から南原考之氏の４名。学識経験の

ある者として、佐藤恭二氏、今井美智子氏、干場法美氏の３名。家庭教育の向上に資する

活動を行う者として、小川惠子氏、高岡いづみ氏、阿部琴子氏、須藤一容氏、荒井のり子

氏の５名、計１２名を選出いたしました。  

 先ほどご説明した、校長会からの推薦者１名を除く残り２名につきましては、社会教育

に関する知識のある新たな人材の発掘と、社会教育委員の職務に必要な研究調査を行うこ

とを目的として、一般市民から公募を行いました。  

 市広報２月号や教育委員会のホームページなどで周知を行い、２月３日から２月１７日

の期間で募集し、男性３名と女性２名の５名の方から応募がありました。  

 ２月２５日に開催いたしました選考委員会において協議を行った結果、評価点の高かっ

た上位２名、平瀬春吉氏と佐々木由美子氏を学識経験のある者として選出いたしました。  

 以上、継続委員１２名、新任委員２名の計１４名を選出いたしましたので、ご審議をよ

ろしくお願いしたいと思います。  

○武藏委員長 ただ今、提案の内容について説明がありました。これにつきまして、委員

の皆様から何かご意見、ご質問はございますか。  

（「特にございません」という声あり）  

○武藏委員長 渡邊校長は仮置きという形で１５名の名簿になっていますが、ただ今説明

があったとおり、校長会からの推薦を受けた新しい方に変更となる予定であるとのことで

す。それから、１名の公募委員の方が選出されたということです。  

 それでは、１名は条件付きですが、他の１４名については、このとおり決定させていた

だいてよろしいでしょうか。  

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、議案第１３号につきましては、原案のとおり決定いたします。  

 続きまして、日程番号５、議案第１４号 岩見沢市スポーツ推進委員の委嘱について を

審議いたします。  

 説明をお願いします。 

○柴田生涯学習・文化・スポーツ振興課長 それでは、ご説明申し上げます。  

 今月の３月３１日をもちまして任期満了となります、スポーツ推進委員の委嘱について

ご審議をいただくものでございます。  

 昨年１２月の定例会で、委員の選出方法についてご協議いただいたところですが、引き
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続き定数の上限でございます１８名を選出いたしました。  

 選考に当たりましてはこれまで同様、スキー、テニス、ソフトボール、バレーボール、

陸上競技等の各分野に考慮しながら、大野和寛氏、周田早苗氏、前川英介氏、宮野美紀氏、

相原良憲氏、稲見美幸氏、広瀬彰子氏、丸山昌子氏、佐々木千明氏、渡辺泰典氏、砂田雄

一氏、芹川恵利氏、前田幸浩氏、濱和博氏の計１４名を選出いたしました。  

 残り４名につきましては、スポーツ活動に深い関心と、スポーツ実技指導に対する熱意

をお持ちの市民から公募を行いました。  

 市広報２月号や教育委員会のホームページなどで周知を行い、２月３日から２月１７日

の期間で募集し、男性３名と女性１名の４名の方から応募がありました。  

 ２月２５日に開催した選考委員会において協議を行った結果、４名の方々の評価点が基

準に達していたことから、４人全員を選出することといたしました。  

 スポーツ推進委員名簿（案）の１５番の佐藤健氏、１６番の瀬尾悦郎氏、１７番の辻好

行氏、１８番の西村麻奈氏の４名です。  

 以上、継続委員１４名、新任委員４名の１８名を選出いたしましたので、ご審議をよろ

しくお願いいたします。 

○武藏委員長 ただ今、議案第１４号についての説明がございました。委員の皆さんから

ご意見、ご質問がございましたらお願いします。特にございませんか。 

（「はい、ありません」という声あり）  

○武藏委員長 それでは、ご異議がないということでございますので、議案第１２号につ

きましては、原案のとおり決定いたします。  

 市民の方々が、応募してくれるということは、本当にありがたいことです。是非活躍し

てもらいたいと思います。  

 それでは、続きまして、その他に移ります。  

 委員の皆さんから何かございますか。  

（「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 なければ、事務局で、その他お持ちの方いらっしゃいますか。 

○勝田図書館長 図書館の方から、うれしいご報告をさせていただきたいと思います。  

 この度、岩見沢市立図書館は、平成２６年度子どもの読書活動優秀実践校・図書館・団

体（個人）に対する文部科学大臣表彰受ける旨の決定通知をいただきました。そのご報告

をさせていただきます。 

（「おめでとうございます」という声あり）  

○武藏委員長 本当に素晴らしいことです。引き続きよろしくお願いします。  

 その他、お持ちの方いらっしゃいますか。  

 なければ、来月の定例会の日程について調整したいと思います。  

 ４月１５日火曜日が第３火曜日ということになりますが、いかがでしょうか。よろしい

ですか。 
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 事務局の方も問題ないですか。 

 時間については、午後２時からということでよろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○武藏委員長 それでは、次回定例会につきましては、４月１５日火曜日、午後２時から、

この会場で行います。  

 それでは、ここで一旦休憩をとらせていただきます。  

 

（以下 秘密会） 

 

午後３時２６分 閉会 

 

 

 

 

 

岩見沢市教育委員会会議規則第１６条の規定により、ここに署名する。 
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